

**Ministerstvo vnútra SR**  
**Štátny archív v Košiciach**  
**pobočka Rožňava**

---

**O b v o d n ý   n o t á r s k ý   ú r a d**

**v Muráni**

**1895 – 1945 (1948)**

**Inventár**

Mária Tureková  
Rožňava 2019

## ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prisažných, prísediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbáriálny zákon č. IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolu podpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberania daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákona čl. IX. z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zák. čl. XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti

notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan. Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb.z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb.z. a n. Zákony č.211/1920 Sb.z. a n. a 243/1922 Sb.z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správny orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR hlboko zasiahla do obecného zriadenia. V mestách a veľkých obciach už koncom roku 1938 boli nariadením Krajského úradu v Bratislave rozpustené obecné zastupiteľstvá a obecné rady, starostovia zbavení funkcie a na ich miesta boli vymenovaní vládni komisári, ktorí mali kompetencie zrušených obecných zastupiteľstiev. Poradný zbor vládneho komisára bol pre vládneho komisára pomocným orgánom. Dňa 25.6.1942 vydáva Ministerstvo vnútra výnos č.325-4651-1/1942, v ktorom žiada rozpustiť obecné zastupiteľstvá vo všetkých obciach, kde sa tak ešte nestalo.

V roku 1943 zákonom č. 171/1943 Sb.z. bola obecná rada formálne obnovená a v roku 1944 okresný náčelník uviedol starostov a obecné výbory, vykonávajúce právomoc bývalých obecných zastupiteľstiev.

Notárska inštitúcia i v rokoch vojny (1939-1945) počas Slovenského štátu si uchovala svoj vplyv a význam, ba pribudlo jej vybavovanie zásobovacej agendy. Na základe zákona č. 190/1939 Sl.z. v dôsledku obnovenia župného zriadenia na Slovensku, pribudlo notárom do kompetencie 33 nových agend prenesených na nich z okresných úradov.

Po oslobodení v roku 1945 zanikla pôsobnosť obecných zastupiteľstiev, rád a starostov, boli zrušené obecné a obvodné notárske úrady nariadením SNR č. 26/1945 a miesto nich boli vytvorené miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Obvodný notársky úrad v Muráni tvorili do roku 1945 obce Muráň, Muránska Dlhá Lúka a Muránska Lehota. Neskôr v roku 1936 bola obec Muránska Huta pripojená k Obvodnému notárskemu úradu v Muráni. Spočiatku bola budova notariátu prenajatá, neskôr obec kúpila budovu pre notárstvo. Tá pozostávala z dvoch kancelárií pre pomocné sily a naturalizovaného bytu pre notára

## **Vývoj a dejiny fondu.**

Obvodný notársky úrad v Muráni do roku 1936 tvorili obce – Muráň, Muránska Dlhá Lúka, Muránska Lehota. Neskôr v roku 1936 bol zrušený notársky úrad v Revúčke a prislúchajúce obce Revúčka, Mokrú Lúka, Muránska Zdychava boli pripojené k Obvodnému notárskemu úradu v Revúcej a obec Muránska Huta ku Obvodnému notárskemu úradu v Muráni.

ktoré oddvôvodnil vo svojej výpovedi. Disciplinárna komisia mu trest neudelila, nakoľko dôvody prekročenia rozpočtu boli opodstatnené.

Funkciu notára Obvodného notárskeho úradu v Muráni zastávali: József Zarkóczy (1908 – 1909), Emil Danis (1909 – 1919), Martin Cseh (1920 – 1926), Jozef Vyšný (XII/1926 – III/1927), Aurel Harsányi (1927 – 1933), Július Klincko (V/1933 – VIII/1933), Andrej Ivaniš (VII/1933 – 1938), Jozef Dľholucký (VI/1938 - 1942), Ján Jokl (1942 – 1945)

Notári vykonávali svoju funkciu aj v jednotlivých pridružených obciach, a to 2 – 4 krát mesačne, čo bolo vopred vyububnované v príslušnej obci. Úradné hodiny na Obvodnom notárskom úrade boli pevne stanovené. V roku 1928 bola obec Muráň postihnutá veľkým požiarom, pri ktorom boli škody na rodinných domoch, hospodárstvach, úrode, budovách a pod. Tie boli vyčíslené až do výšky 1 mil. Kčs. Nakoľko väčšina domov nebola poistená, náhrada škody nebola zrealizovaná.

Notársky úrad v Muráni preberá v roku 1933 Ondrej Ivaniš, ktorý bol preložený z Jelšavy do Muráňa, od notára Júliusa Klincka, ktorý odchádzal do Veľkej Polomy. Následne v roku 1935 notár Ondrej Ivaniš dlhodobo ochorel a z toho dôvodu bola spísaná zápisnica na notárstve v Muráni ohľadom odovzdávania a preberania notárskeho úradu, kde preberajúcim notárom bol poverený zástupca Augustín Mika, notársky adjunkt z Jelšavy. Ten nemal uvoľnený naturalizovaný byt, nakoľko len zastupoval notárstvo a musel dochádzať vlakom denne z Jelšavy. V júli roku 1935 bola vykonaná revízia notárskeho úradu, kde okrem notára pracovali dve kancelárske sily. Augustín Mika, ktorý len zastupoval notariát od prevzatia krátky čas, nevedel poskytnúť vysvetlenie k dôležitým záležitostiam, ako stavba ľudovej školy, vyúčtovanie regulácie potoka a pod. V tomto období k notariátu patrili obce Muráň, Muránska Dlhá Lúka a Muránska Lehota. V tom istom roku sa vykonala aj úradná kontrola notárskeho úradu z dôvodu vlámania sa do notariátu. Pri kontrole bolo zistené, že zásuvky na písacích stoloch boli vylámané, odcudzený bol kľúč od skrine a písací stroj, ako aj dve okrúhle pečiatky. V roku 1936 bol zrušený notársky úrad v Revúčke a prislúchajúce obce boli rozdelené. Obec Muránska Huta bola pripojená k Obvodnému notárskemu úradu v Muráni. Neskôr v roku 1938 bol notár Ondrej Ivaniš preložený do Batizoviec a notársky úrad prebral Jozef Dholucký, ktorý preberá notariát, aj administratívny archív od roku 1914. Obvodný notársky úrad žiadal systematizované pomocné kancelárske sily. Prislúchajúce obce nesúhlasili, nakoľko by museli viac prispievať do výdavkov notariátu, a preto bola voľba pomocných kancelárskych síl dlhodobá. V tomto období bol chod notariátu ovplyvnený silnou propagáciou maďarského jazyka, stavbou ľudových škôl v jednotlivých obciach, stavbou železničnej trate Tisovec – Revúca, rozpustenie všetkých politických strán a vytvorenie jednej HSLS, ako aj rozpustenie obecného zastupiteľstva a opatrenia o dočasnej správe obecných vecí. V roku 1942 vzhľadom na zvýšenie agendy spojenej so zásobovaním obyvateľstva, nastúpila na miesto pomocnej kancelárskej sily p. Kenderová, ktorá kým nebola prijatá MV SR do služby, pracovala bezplatne. Pri stavbe železničnej trate Tisovec – Revúca v dôsledku silných dažďov bola vysoká škoda na pozemkoch v obci Muránska Dlhá Lúka, spôsobená odtokom vody nazhromaždenej za násypom stavby železnice. V tomto období bol

notárom Ján Jokl, ktorý zastával notársky úrad až do roku 1945. Notár vykonával aj súkromné práce, ktoré sa viedli v predpísanej evidencii a bola overená okresným úradom. Zároveň bol členom Matice slovenskej, Živeny, Červeného kríža s podieľal sa na usporiadaní kultúrno-spoločenských podujatiach.

## **Archívna charakteristika fondu.**

Zachovaný archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu je v dobrom fyzickom stave. Fond vznikol z úradnej činnosti orgánov obcí obvodu, ktorý bol prevzatý do Okresného archívu v Rožňave so sídlom v Betliari v júli 1960. Pochádza z rokov 1895 – 1945. Vo fonde sa nachádzajú tri úradné knihy. Zápisnice obecného zastupiteľstva, ktoré sa zachovali len z obce Muránska Lehota (1908 – 1936). Z obce Muráň sa zachovali zápisnice Miestneho odboru Matice slovenskej v Muráni (1934 – 1946) a zápisnice Miestnej politickej organizácie Čsl. sociálno-demokratickej strany ( 1932 – 1938).

Fond je členený na knihy, registratúrne pomôcky, spisový materiál, účtovný materiál a ostatný materiál.

### **I. Úradné knihy** A. Správne

#### B. Matričné

### **II. Spisový materiál**

#### A. Registratúrne pomôcky:

##### a) administratívne

#### B. Spisy

##### a) prezidiálne

##### b) administratívne

### **III. Účtovný materiál**

### **IV. Ostatný materiál**

Zápisnice obecného zastupiteľstva sa zachovali len z obce Muránska Lehota. V zápisniciach obecného zastupiteľstva sa riešili napr.: prijatie do zväzku obce, rôzne pôžičky, záverečné účty obcí a rozpočty obcí, zriadenie ľudových škôl a pod. Evidenčné knihy sa nezachovali žiadne. Matričné knihy sú v počte 5 ks (rodná 2zv., sobášna 1 zv., úmrtná 2 zv.) z obdobia rokov 1895 – 1906.

Registratúrne pomôcky sa zachovali v počte 15 kníh, pričom každá kniha zaberá jednu inventárnu jednotku. Z registratúrnych pomôcok sa zachovalo 9 kníh administratívnych protokolov, zaberajúcich 9 inventárnych jednotiek. Zachytávajú obdobie rokov 1925 až 1945. Z administratívnych protokolov chýbajú ročníky 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 1939. Indexy k administratívnym protokolom sú v počte 6 kníh tvoriacich 6 inventárnych jednotiek zachytávajúcich obdobie rokov 1941 až 1945. Chýba ročník 1944. Prezidiálne protokoly sa nezachovali.

Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Uložené sú v choronologicko-numerickej slede podľa protokolov. Jednu inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok. Účtovný materiál je rozdelený podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu a za ňou ostatné obce v abecednom slede. Pri účtovnom materiáli je jednou inventárnou jednotkou obdobne ako pri spisoch, jeden ročník.

Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je menný a vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky /v našom prípade číslo škatule/ a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. V strede nad registrom, ktorý je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky /škatule/. Fond notariátu tvorí 34 škatúľ. Najväčšiu časť fondu tvorí účtovný materiál.

## **Rozbor obsahu fondu.**

Fond notárskeho úradu je prevažne v slovenskom jazyku. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Muránska Lehota sú do roku 1919 písané v maďarskom jazyku. Prezidiálne spisy vo veľkej miere tvoria obežníky, vyhlášky, nariadenia nadriadených orgánov, ďalej sú to spisy mobilizačné a civilnej protiletectkej ochrany. Administratívne spisy

nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí. Týkajú sa najmä činnosti spolkov, združení, rôznych stavieb rodinných domov, či ľudových škôl, elektrifikácií obcí, nezamestnanosti i vyst'ahovalectva. Ďalej môžeme sledovať život v obciach počas trvania Slovenského štátu, pohraničný styk, záležitosti vojnového hospodárstva a zásobovania.

Najväčšiu časť fondu tvorí účtovný materiál. Zároveň medzi ostatný materiál sa zaradili spisy vojnových poškodencov, výmery vojnových poškodencov, štátne starobné podpory, ktoré zachytávajú obdobie rokov 1922 – 1945 a historické záznamy cirkevnej školy v Muránskej Dlhej Lúke (1901 – 1948).

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu ako aj samotných obcí.

## **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.**

Úvod, inventárny záznam a registre k fondu vypracovala a skompletizovala v roku 2019 Mária Tureková.



**Obvodný notársky úrad Muráň 1895 - 1944**

**I. Úradné knihy**

A. Správne knihy  
Muráň

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1934–1946	kniha 1
		Zápisnica Miestneho odboru Matice slovenskej v Muráni		
2			1932–1938	kniha 2
		Zápisnica Miestnej politickej organizácie Čsl. sociálno-demokratickej strany.		

Muránska Lehota

3			1908–1936	kniha 3
		Zápisnice obecného zastupiteľstva		

B. Matričné knihy

4	M - 1		1895–1901	
	Rodná matrika			
5	M - 2		1901–1906	
	Rodná matrika			

6	M - 3 Sobášna matrika	1895–1906
7	M - 4 Úmrtná matrika	1895–1903
8	M - 5 Úmrtná matrika	1903–1906

## II. Spisový materiál

### A. Registratúrne pomôcky

#### a) administratívne

9	Administratívny podací protokol	1925	kniha 4
10	Administratívny podací protokol	1926	kniha 5

11	Administratívny podací protokol	1927	kniha 6
12	Administratívny podací protokol	1940	kniha 7
13	Administratívny podací protokol	1941	kniha 8
14	Administratívny podací protokol	1942	kniha 9
15	Administratívny podací protokol	1943	kniha 10
16	Administratívny podací protokol	1944	kniha 11
17	Administratívny podací prokol	1945	kniha 12
18	Index k administratívne mu protokolu	1940	kniha 13
19	Index k protokolu o vyživovacích príspevkoch	1941	kniha 14

20		1941	kniha 15
	Index k administratívne mu protokolu		
21		1942	kniha 16
	Index k administratívne mu protokolu		
22		1943	kniha 17
	Index k administratívne mu protokolu		
23		1945	kniha 18
	Index k administratívne mu protokolu		

B. Spisy  
a) prezidiálne

24	549	1925	1
	Úprava pre postup zástupcu politického úradu pri verejných zhromaždeniach /549/		
25	1117	1926	1
	Zastupovanie pol. úradu pri verejných zhromaždeniach /1117/		
26	2231	1928	1
	Relácie o schôdzach v dobe volieb /2231/		

27	683 - 2676	1930	1
	Obežníky Prezídia krajinského úradu v Bratislave		
28	154 - 364	1931	1
	Obežníky Prezídia krajinského úradu v Bratislave, Obežníky Okresného úradu v Revúcej		
29	3 - 84	1932	1
	Zisťovanie počtu nezamestnaných /9,12,27,34,40,48,54,59,63,71,75/, Stavba obecnej ľudovej školy - Muráň /39/, Muráň - bitúnok /44/, Evakuácia - prípravy /51,52/		
30	4 - 89	1933	1
	Slovensko-hospodárska situácia /4/, Zisťovanie počtu nezamestnaných /9/, Zápisnica odovzdania a prevzatia notárskeho úradu /14/, Oslavy narodenín prezidenta republiky /18/, Pomocná akcia v okresoch ohrozených hladom /20/, Zápisnica odovzdania a prevzatia správy notárskeho úradu /52/, Štátna stravovacia agenda /63/, Týždeň slovenských menšinových škôl - zbierka /89/,		
31	1 - 88	1934	1
	Zostavenie počtu nezamestnaných /1/, Predražovanie cien denných potrieb /17,20/, Šetrenie spoľahlivosti /82,83/, Zápisnica - Vyslanie zástupcu obce na Št. pozemkový úrad - kúpa pozemkov		
32	1 - 118	1935	1
	Štatistika nezamestnaných /5/, Zoznam úradníkov, cudzích štátnych príslušníkov zamestnaných v podnikoch ČSR - Nikolaj Kondratovský /7/, Štatistika okresu /20/, Poľskí štátni príslušníci /22/, Výkazy uchádzačov prihlásených na stravovaciu akciu /32/, Zápisnica z vykonania kontroly notárskeho úradu z dôvodu vlámania sa na úrad /38/, Potvrdenie o prevzatí vkladných knižiek a cenných papierov od obcí Muráň a Muránska Dlhá Lúka /39,40/, Zoznam cudzích štátnych príslušníkov zamestnaných v podnikoch ČSR - Nikolaj Kondratovský /42/, Odovzdávanie notárskeho úradu - Ondrej Ivaniš /95/, Revízia notárskeho úradu v Muráni /106/, Znášanie spoločných nákladov obcí obvodu na		

notársky úrad /110/, Adopcia Valdemara Veljačika /112/, Zrušenie notariátu v Revúčke a pričlenenie Muránskej Huty k notariátu v Muráni /113/, Revízia notárskeho úradu - dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností /118/,

- |    |   |      |   |
|----|---|------|---|
| 33 | 1 - 171   | 1936 | 1 |
|    | Nezamestnanosť /1/, Kontrolné orgány pre obce /13/, Bývalý bulharský kráľ Ferdinand - vízum do Československa /26/, Zápisnica o preskúmaní Obvodného notárskeho úradu v Muráni /56/, Dotaz na žalobcov /118/, Odovzdanie notárskeho úradu /149/, CPO - vypožičanie cvičných masiek /171/  |      |   |
| 34 | 1 - 132   | 1937 | 1 |
|    | Nezamestnanosť /1/, Vecný výstroj obcí CPO - výkaz /19/, Obvodné notárstvo v Muráni - ustálenie spoločných výdavkov obcí patriacich k notariátu /21/, Obvodný notársky úrad v Muráni - žiadosť o pridelenie kvalifikovaného notára /39/, Výkaz osôb k mobilizácii /83/, Revízia obecných fondov - ich účelnosť a potreba /115/, Výkaz dopravných prostriedkov k vojenským dopravným účelom /116/,   |      |   |
| 35 | 16 - 230  | 1938 | 1 |
|    | Prehľad o rozvrstvení obyvateľstva /16/, Ubytovanie v prípade mobilizácie /37/, Revízia notárskeho úradu /80/, Rozvrstvenie obyvateľstva podľa veku, pohlavia, náboženstva /111/, Menovanie členov hospodárskych obecných výborov /156/, Pokyny pre prípad nariadenia evakuácie území s maďarskou väčšinou /182/, Výkaz židov, ktorí boli vykázani z obcí notárstva v Muráni /200/, Súpis majetku ČSR na územiach, ktoré boli pričlenené Nemecku, Maďarsku a Poľsku /205/, Henrich Kántor - vystavovanie sa z obce Muránska Dlhá Lúka /217/, Svedectvo Henricha Kantora o vyčítaní maďarských vojakov /225/ |      |   |
| 36 | 3 - 221   | 1939 | 1 |
|    | Výkaz členov a náhradných členov obecného zastupiteľstva, komisií, ktorí sú členmi rozpustených politických strán /25/, Rozpustenie čl. sociálno-demokratickej strany a komunistickej strany čl./34,52/, Zápisnica o zložení služobnej prisahy /82/, Revízia hostinských a výčapníckych živností /96/, Zápisnica spoločného zasadnutia zastupiteľstiev obcí /123/, Zoznam majiteľov rádioprijímačov /142/, Výkaz čechov žijúcich na Slovensku /157/, Zbierka na Zlatý poklad /193/, Projektovanie železnice Polhora - Tisovec - Revúca /206/,   |      |   |

- |    |   |      |   |
|----|---|------|---|
| 37 | 10 - 101  | 1940 | 1 |
|    | Štátna píla v Muráni - zastavenie práce /15/, Oslava 1. výročia samostatného Slovenského štátu /18/, Inštrukcia o štátnej bezpečnosti /38/, Šetrenie - Jozef Engel /101/  |      |   |
| 38 | 4 - 133   | 1941 | 1 |
|    | Vymáhanie dávky z prírastku hodnoty nehnuteľnosti - výkazy stavu dávky /4/, Prevádzanie zastavenie činnosti živnosti u židov /13/, Situačné plány obcí /16/, Oslavy samostatnosti Slovenského štátu - 14.marec /21/, Inštrukcia o štátnej bezpečnosti /38/, Zriaďovanie provizórnych úkrytov v obytných domoch /46/, J.V.Ferdinand - udelenie čestného občianstva /51/, CPO - praktické súrne opatrenie /52/, Železobetónové trámy na ochranu okien pred črepinami /71/, Sťažnosť učiteľa na notára /93/, Vylúčenie židov zo štátnej služby /109/, Rozpustenie obecného zastupiteľstva - preberanie obecného úradu Muráň /133/, |      |   |
| 39 | 10 - 134  | 1942 | 1 |
|    | Zoznam osôb maďarskej národnosti /10/, Zaisťovanie hnutelností židov a židovských združení /50/, Engel Jozef - žiadosť o oslobodenie /54/, Prijímanie výpomocných síl na vybavovanie zásobovacej agendy /63/, Inštrukcia o štátnej bezpečnosti - mesačné správy /89/, Nosenie židovských hviezd /134/   |      |   |
| 40 | 1 - 120   | 1943 | 1 |
|    | Inštrukcia o štátnej bezpečnosti - hlásenie /1/, Revízia notárskeho úradu za rok 1942 /5/, Muránska Dlhá Lúka - šetrenie /32/, Revízia obecného hospodárenia - Muráň /34/, Zisťovanie stavu železníc pre prepravu neverejnú /42/, Menovanie vládneho komisára v Muránskej Dlhej Lúke /52/, Zoznam zakázaných kníh /69/, Výkaz vyst'ahovaleckých pasov /110/, Odovzdanie vládneho komisára Muránskej Lehoty /120/  |      |   |
| 41 | 1 - 133   | 1944 | 1 |
|    | Správa o bezpečnostnej situácii /1/, Zmeny v samospráve obcí /37/, Muránska Lehota - návrh na menovanie obecného výboru a starostu /40/, Menovanie členov obecného výboru - Muráň, Muránska Huta, Muránska Lehota /55,56,57/, Zápisnica o odovzdaní obecného úradu a obecnej pokladnice v obci Muránska Huta /56/, Zavedenie povinných legitimácií s fotografiou /59/, Muránska Dlhá  |      |   |

Lúka - voľby do obecného výboru, náboženské rozbroje /66/, Muránska Dlhá  
Lúka - menovanie členov obecného výboru /68/, Kederová Zuzana - zmluvná  
kancelárska pomocnica notárskeho úradu /79/, Výkon prípravných prác na  
splnenie úloh prideleným obciam /80/, Zápisnica - Körtvélyesi Valéria, notárska  
kancelárska úradníčka /101/, Kederová Zuzana, notárska zmluvná kancelárska  
sila - zrušenie služobného pomeru /103/, Opatrenia týkajúce sa utečencov /104/  
Obecné výbory - úprava pre organizovanie /126/Zápisnica o odovzdaní obecného  
úradu v obci Muráň /130/, Platobná listina zamestnancov obecného notárskeho  
úradu v Muráni /132,133/

238		1945	1
-----	--	------	---

Platy štátnych zamestnancov v okrese Revúca /7/, Zoznamy osôb, ktoré boli v  
činnnej vojenskej pracovnej službe a opustili svoje jednotky

b) administratívne

43	66 - 318	1915	2
----	----------	------	---

Zoznam uhliarov /318/

44	1148 - 1058	1916	2
----	-------------	------	---

Cestovné doklady - Zacharová Zuzana /1339/, Výkaz o vdovách a sirotách -  
Gajdos Antal /1338/, Obežníky /1294,1295,1297/, Šetrenie - Szenko János  
/1237/, Veľkostatok Coburg - dobytok /1220/, Úmrtie cisára Františka Jozefa I.  
/1214/, Správa lekára - Schlencher Sári /1111/,

45	273 - 1395	1917	2
----	------------	------	---

Holczman Rudolf - zajatec /864/, Zoznam obyvateľov - prídela osiva /867/

46	722 - 976	1918	2
----	-----------	------	---

Obežníky /976,966,961,919/, Moszko Ján a spol. - drevorubači /777/, Obežníky  
/758,746/



- |    |  |      |   |
|----|--|------|---|
| 47 | 93 - 392   | 1919 | 2 |
|    | Hlásenie /93/, Výkaz obcí /99/, Maximálne ceny zemiakov a obilia /131/, Výkaz obecných zásobovačov /392/   |      |   |
| 48 | 441 - 1992   | 1920 | 2 |
|    | Rozhodnutie obecného zastupiteľstva obci Muráň /441/, Hospodárske výmery obcí /636/, Zoznam cudzincov v obvode /1138/, Výkaz o úmrtnosti kojencov /1240/, Demobilizovaní vojaci /1315/, Súpis vdov brancov /1344/, Vystaňovalectvo /1445/, Výkaz zásobeného a nezásobeného obyvateľstva /1457/, Rozdelenie kontingentu obilia /1793/, Zoznam a vyhlášky o výmere rent vdovám a sirotám /1804/, Platy pre hospodárske robotníctvo /1846/  |      |   |
| 49 | 24 - 1066  | 1921 | 2 |
|    | Inštrukcie pre sčítanie ľudu /24/, Prídel rumu /252/, Vojnové škody /361/, Autobusové spojenie /444/, Voľby legionárskych poslancov /488/, Zoznam nemanželských detí /1066/  |      |   |
| 50 | 4 - 2000   | 1922 | 2 |
|    | Zoznam samostatných podnikateľov /14/, Škovjera Ladislav - Muránska Dlhá Lúka /106/, Zápisnica - zloženie sľubu matričného zapisovateľa /552/, Zbierka pre hladujúcich Rusov /589/, Výkaz vojnových poškodenecov /632/, Zmena členov reklamačnej a volebnej komisie /815/, Žiadosť o prídel lesov veľkostatku Coburg-Gotha /899, 2000/, Zápisnica - pojednávanie stálych pasienok /1096/, Výkaz, štatistické dáta - plochy obcí bez veľkostatku Couburg /1139/, Zriadenie finančných komisií /1512/, Couburský veľkostatok - zistenie lesného majetku jednotlivých obcí /1771/, Výkaz bytov štát. a železničných zamestnancov /1943/ |      |   |
| 51 | 39 - 2161  | 1923 | 2 |
|    | Belák Pavol - umiestnenie v chudobinci /51/, Zoznam detí nezamestnaných otcov /273/, Založenie cintorína v Muráni /757/, Vydanie do prenájmu poľovného práva obce z voľnej ruky - Muránska Lehota /1098/, Slintavka a krívačka v Muráni /1146/, Nezamestnanosť /1858/, Prehlásenie nezvestných vojakov za mŕtvych /1969/   |      |   |

- |    |   |      |   |
|----|---|------|---|
| 52 | 124 - 2383  | 1924 | 2 |
|    | Vojnový invalid František Remeňár - šetrenie /406/, Evidencia cigánov /696/, Voľba člena obecnej rady v obci Muráň / 740/, Súpis dobytky /779/, Ján Frandel - stavba rodinného domu /841/, Prispievanie k vicinálnej ceste Ploské - Revúca /954/, Zápisnica o vyšetrení požiaru obytného domu /1169/, Zakladanie ľudových hospodárskych škôl /1346/, Prídel šatstva deťom nezamestnaných /1449/, Zistenie domovskej príslušnosti - Anton Schster a Helena Halmy /2077/, Súpis hospodárskych zvierat /2383, 2383/  |      |   |
| 53 | 15 - 1857   | 1925 | 3 |
|    | Súpis domácich zvierat /15/, Prenájom obecného poľovného práva /215/, Obecný dom /250/, Registrácia Rusov /254/, Prevod stavebných pozemkov /505/, Zápisnica - povolenie stavby bitúniku /1033,1419/, Počet obyvateľov /1073/, Zápisnica - prevzatie úradu starostu v Muránskej Dlhej Lúke /1212/, Odvolanie starostu v Muráni /1366/, Obecné svedectvo /1437/, Zaistenie honcov a kočišov pre prípad mobilizácie /1576/, Vybudovanie želez. zastávky na trati Plešivec - Muráň /1743/  |      |   |
| 54 | 259 - 1914  | 1926 | 3 |
|    | Personálne zmeny obecného zastupiteľstva v Muráni /266/, Organizačný štatút obce Muráň - podanie návrhu /436/, Vymenovanie prísazného zapisovateľa pri uzavretí manželstva /525/, Svedectvo chudoby /583/, Šetrenie vojnových invalidov /831, 832/, Živelné pohromy - škody /1045/, Odovzdanie úradu starostu v Muránskej Lehote /1093/, Prídel pozemkov veľkostatku Coburg-Gotha pre pasienkové družstvo /1411/, Zápisnica - Oznámenie lesného a poľnohosp. riaditeľstva Coburského panstva - elektrizácia /1417/, Ceny pôdy - štatistika /1729/, Súpis školopovinných detí /1801/ |      |   |
| 55 | 175 - 2573  | 1927 | 3 |
|    | Rozpočet obce Muráň, Muránska Dlhá Lúka /175,301/, Vyst'ahovalectvo do Kanady - Štefan Petalík /515/, Štatistické údaje obcí /564/, Zrieknutie Juraja Šibala z úradu námestného starostu - Muránska Dlhá Lúka /888/, Zrušenie trojpoľného hospodárenia v obciach obvodu /1266/, Riešenie uvedenia III. triedy ľudovej školy a učiteľskej sily /1340/, Voľby - Muráň, Muránska Dlhá Lúka, Muránska Lehota /2290/, Obecná dávka z nápojov /1667,2246/, Náklady na školstvo /1791/, Výkaz školopovinných detí /1800/, Obecné rozpočty /1990/, Župná veterinárna inšpekcia /2276/       |      |   |

- |    |   |      |   |
|----|---|------|---|
| 56 | 13 - 2364   | 1928 | 3 |
|    | Stavba obytného domu /49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,283/, Vzdanie sa živnosti /205,459,501/, Odvolanie proti výrubu obecnej dávky z nápojov - Muránska Lehota /672/, Stavebné povolenie /744/, Rozhodnutie o vydaní živnostenského listu /757,806,808,1553/, Zisťovanie plôch osevu /1031/, Rozpočet na ohradenie rieky /1274/, Osvedčenie o štátnom občianstve a cestovný pas - Mária Gerlátiová /1600/, Výkaz školopovinných detí /1865/, Veľký požiar v Muráni /1905/, Žiadosť o hostinskú a výčapnícku koncesiu /1727/, Povolenie o založenie pekárskoho závodu /2034/, Voľby /2306/, |      |   |
| 57 | 321 - 2897  | 1929 | 3 |
|    | Menovanie členov komisií - Poskytovanie podpory pri živelných pohromách /321/, Stavebné miesta zaberaného veľkostatku Coburg-Koháry 459/, Súpis hospodárskych zvierat /579/, Ondrej Slezák - Predĺženie platnosti pasu /2339/, Budovanie čerpacej stanice v Muráni /868/, Evidencia zvierat a povozov /1711/, Platobné príkazy - obecné dávky z nápojov /1863/, Rím.-kat. ľudová škola - podpora na prestavbu /2024/, Budovanie čerpacej stanice v Muráni /2027/, Železolejárne Chyžná Voda /2174/, Zahradenie potoka v Muránskej Lehote /2301/, Voľby do snemovne a senátu /2249/        |      |   |
| 58 | 107 - 2709  | 1930 | 4 |
|    | Stavba obecnej cesty Muránska Lehota - Muráň /107/, Súhlas k zriadeniu obecnej školy /165/, Súpis hospodárskych zvierat /193/, Povolenie postavenia benzínovej čerpacej stanice /274/, Žiadosť o povolenie stavby obytného domu /575,576,577,578,579,663/, Rozhodnutie o povolení rozšírenia stavby školy /847/, Žiadosti o povolenie stavby - rozhodnutie /1525,1526,1527,1528,1529/, Prejednávanie ohľadom zriadenia ďalšej triedy obecnej školy v Muráni /2453/, Bytové výkazy /2637/  |      |   |
| 59 | 1 - 3056  | 1931 | 4 |
|    | Dláždenie obecnej cesty - Muráň /1/, Výkazy zvierat k výročnej veterinárnej správe /154/, Výkaz nezamestnaných robotníkov /193/, Doplnenie štatútu o tržnom poriadku /368/, Štatistika nezamestnaných /471/, Prejednávanie o zrušení trojpoľného hospodárenia - výkaz vlastníkov pôdy /517/, Zriadenie ďalšej triedy ľudovej školy - Muránska Lehota /536/, Žiadosť štát. železníc v Bratislave o povolenie stavby lapačov štrku v Muránskej Dlhej Lúke /561/, Zápisnice - voľba správcu školy v Muráni /1074/, Podpora prístavby cirkevných škôl v Muránskej                             |      |   |

Dlhej Lúke /1109/, Žiadosť o podporu za spôsobené škody - pohorelci /1488/, Udržiavanie obecnej cesty - Muránska Lehota /1524/, Výkaz sobášnych /1777/, Milodary pre pohorelcov /2250, 2619/, Súpis hospodárskych zvierat /979/, Žiadosť o povolenie stavby /3056/

- |    |  |      |   |
|----|--|------|---|
| 60 | 34 - 2180  | 1932 | 4 |
|    | Prihláška do čl. červeného kríža /86/, Žiadosť rím.kat. a ev. školy v Muránskej Dlhej Lúke o podporu na prestavbu budovy /159/, Núdzová podpora /396/, Žiadosť o stavebné povolenie - Kršten Ján /472/, Schválenie stanov pasienkového spoločenstva /651/, Štátna ľudová škola v Muránskej Lehote /654/, Stravovacia akcia /1032/, Žiadosť o stavebné povolenie - Karol Korfanta /1105/, Záverečné účty školskej základniny /1173/, Povolenie zriadiť jednotriednu obecnú ľudovú školu v Muránskej Dlhej Lúke /1230/, Umiestnenie poštového úradu v Muráni /1419/, Záverečné účty obecnoškolského fondu v Muránskej Dlhej Lúke /1709/, Miestne volebné komisie - menovanie /2636/, Súpis hospodárskych zvierat /2674/  |      |   |
| 61 | 1291 - 1288  | 1932 | 5 |
|    | Administratívne spisy pojednávajúce o stavbe obecnej ľudovej školy v Muráni 1930 - 1935 /1291,1198,1253,1264,1275,1283,1286,1288/  |      |   |
| 62 | 291 - 2948   | 1933 | 5 |
|    | Zriadenie jednotriednej obecnej ľudovej školy v Muránskej Dlhej Lúke /291/, Štátna ľudová škola - bytový ekvivalent /536/, Záverečné účty školskej základniny za rok 1932 /539/, Výkaz o zadĺžení obcí /554/, Pomocná akcia chudobným /657/, Štátna stravovacia akcia /658/, Hospodárske potreby - návrh pracovného programu /888/, Vzdanie sa členstva v zastupiteľstve - František Vrbjar /1071/, Stavba stodole - Ján Nosko /1109/, Štátna stravovacia akcia /1266,1848/, Stavebné povolenie na stavbu bednárskej dielne /1407/, Žiadosť o rozšírenie obecnej ľudovej školy v Muráni /1625/, Života Dordjevič /1840/, Muránska Lehota - úprava potoka /1910/, Stavba tenisových kurtov /2241/, Obecnoškolský fond - vyúčtovanie /2406/, Výmena vojnovkej pôžičky /606/, Súpis hospodárskych zvierat /2861/, Stravovacia akcia pre nezamestnaných /2948/ |      |   |
| 63 | 6 - 3139   | 1934 | 6 |
|    | Evidencia spolkov /58/, Miestna národohospodárska komisia /84/, Hlásenie   |      |   |

nezamestnaných /263,1055/, Sceľovanie Muránskej Lehoty /1170,238,2813,2408,1837,727,716,2693,2039/, Vyúčtovanie obecno-školského fondu /1403/, Rozšírenie školy o II. post. triedu v Muránskej Dlhej Lúke /1748/, Obecná ľudová škola v Muránskej Lehote /1749/, Vyberanie dávky z nápojov /1810/, Štátna stravovacia akcia /36,190,3140/, Kantor Rudolf - pobyt /2699/, Odvolanie v záležitosti natur. bytu /2709/, Vianočný príspevok /3139/

64 36 - 3032 1935 6

Evidencia vystaľovalcov /311/, Učebňa pre II. triedu štát.ľud. školy v Muránskej Dlhej Lúke /476/, Prídely chleba pre nezamestnaných /492/, Zmena rodinného mena - Valkó /881/, Voľby do národného zhromaždenia /931/, Zhromaždenia a schôdze 1043/, Výsledky voľby okresného zastupiteľstva /1277/, Zakladanie obecného školského fondu v Muránskej Dlhej Lúke /2369/, Štátna stravovacia akcia /48,203,491/, Spolok MO Matice slovenskej /1212/, Prídel kávy, cukru a krúpy /1308/, Výkaz obratnej hodnoty nehnuteľností obce Muráň /1344/, Kúpa starej sýpky v Muráni /1379/, Kominárska živnosť /1580/, Spisy pojednávajúce školské záležitosti /2128/, Prídel zemiakov /2578/, Obecný školský fond /2672/, Žiadosť o podporu na stavbu mašatala pre plemeníkov v Muránskej Lehote /2693/, Obecné svedectvo /3013/, Výkaz robotníkov a povozníkov /2935/, Súpis hospodárskych zvierat /3029/, Výkaz obchodníkov, ktorí poskytli potraviny na poukážky /3032/, Spisy obecného zastupiteľstva /607,1992,2296/

65 12 - 3236 1936 6

Záverečný účet obecno-školského fondu /307,308/, Obecná školská stolica v Muráni - záverečné účty /964/, Zimná núdzová výpomoc pre nezamestnaných /979/, Kooperácia obec. a ev. ľudovej školy v Muránskej Dlhej Lúke /1238/, Obecné záverečné účty /1259/, Stravba cesty na hrad - spor /1874/, Výkaz nezamestnaných robotníkov /1940/, Výkaz navrhnutých osôb pre správcov konkurznej podstaty /1952/, Školský vecný náklad II. tr. štát. ľudovej školy /2012/, Kolaudácia novostavby - Škvarka /2183/, Voľba starostu v Muránskej Dlhej Lúke /2302/, Zmeny členstva v obecnom zastupiteľstve Muránskej Dlhej Lúky /2350/, Obecnoškolské fondy - zisťovanie majetku /2379/, Štátna stravovacia akcia /174,64,131/, Spisy zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, Žiadosť o finančnú podporu z dôvodu vyhorenia domu - Fr. Soják /2545/, Pomoc pre postihnutých živelnými pohromami /2552/, Výkaz nemanželských detí /2689/, Obecná ľudová škola v Muráni /2920/, Vyžiadanie naturálnych plnení - Popisná kniha obecnej verejnej práce /3031/, Revízia hospodárstva v Muráni /3060/, Súpis hospodárskych zvierat /3197/,

66 20 - 3400 1937 6

Výpis z trestnej evidencie zomretých osôb /411/, Predaj obecnej budovy v Muráni - Života Dordjevič /442/, Pojednávane nájomného poštového úradu /747/, Výmena štátnych cenných papierov za unifikačné v Muránskej Dlhej Lúke /781/, Sťažnosť učiteľov /828/, Žiadosť na podporu udržovanie obecnej ľudovej školy /879/, Predaj podielov obcí /1000/, Výkazy poľnohospodárov postihnutých živelnou pohromou /1042/, Štátna stravovacia akcia , Prevedenie ošacovacej akcie /264/, Evidencia majetku a podnikov obcí /1320/, Žiadosť o odpredaj lesa - Muránska Huta /1479/, Záverečné účty obecnej ľudovej školy /1606/, Sčítanie dobytky a hydiny /1873/, Sprievodná správa k obecnému rozpočtu /2065/, Obecní zamestnanci /2145/, Informácie o tunajšom kraji /2271/, Zriadenie komisií pre živelné pohromy /2379/, Poštátnenie obecnej ľudovej školy v Muránskej Hute /2474/, Revízia pasienkového spoločenstva v Muránskej Lehote /2515/, Žiadosť o predĺženie lehoty k prevedeniu núdzových správ /2651/, Obecné cesty - evidencia /2692/, Zriadenie hospodárskej ľudovej školy v Muráni /3235/, Revízia obecného hospodárstva - Muránska Dlhá Lúka /2464/, Potvrdenie právoplatnosti voľby členov do újazdných škôl /3346/, Súpis hospodárskych zvierat /3400/

67 31 - 3405 1938 7

Žiadosť obcí notariátu na zriadenie vzorových studní /133/, Štátna ľudová škola v Muránskej Lehote - prístavba školy /134/, Kúpa budovy od štátnych lesov a statkov - obec Muráň /287/, Sprievodná správa k rozpočtu obce Muráň /323,324,325/, Schválenie zmeny obecného organizačného štatútu v Muráni /417/, Prehradzovanie potoka v Muránskej Lehote /441/, Štátna stravovacia akcia, Žiadosť obce Muráň o poštátnenie obecnej ľudovej školy /1393/, Revízia hospodárenia obce Muránska Lehota /1396/, Výkaz investičného programu v obci Muráň, Muránska Huta, Muránska Lehota, Muránska Dlhá Lúka /1686/, Štátna ľudová škola v Muránskej Lehote - vlastníctvo pozemkov a budovy /1726/, Výkaz obecných zamestnancov v tunajšom obvode /1816/, Obec odpredáva požiarne skladisko pre Života Dordjevič /1919/, Obecné voľby v obci Muráň /2053/, Obecné voľby v Muránskej Lehote /2053/, Zriadenie telefónu v obci Muránska Dlhá Lúka /2059/, Súpis hostinských a výčapníckych živností /2938/, Zápisnica - riešenie židovského problému /3069/, Stravovacia akcia pre nezamestnaných, menovanie sociálnych komisií /3076/, Súpis hospodárskych zvierat /3405/

68 3 - 3800 1939 7

Zdefinitívnenie II. doč. postupovej triedy obecnej ľud. školy v Muránskej Dlhej Lúke /3/, Výkaz plôch a geometrický plán - Muránska Lehota /7/, Žiadosť Turistického spolku v Muráni o prepustenie miestnosti pre zbierky /249/, Odovzdanie inventáru v Muránskej Lehote /251/, Prídely naturálií pre postihnutých živelnou pohromou /515/, Utečenci - štatistika /995/, Trojpoľné

hospodárstvo - návrh na zrušenie /1250/, Evidencia prihlásených robotníkov na prácu v Nemecku /1355/, Muránska Lehota - zriadenie rybníka /1369/, Žiadosť o poštátnenie obecnej ľudovej školy v Muráni - zamietnutá /1566/, Sťažnosť pre prípravu majetku Ed. Engela z Muránskej Lehoty /1587/, Pitná voda - kontrola a evidencia /2023/, Rómske domy - výmaz z domového katastra /2121/, Prepustenie učiteľa ľudovej školy v Muránskej Dlhej Lúke zo školskej služby /2199/, Výkaz riadnych a náhradných členov obecného zastupiteľstva v obci Muráň /2552/, Muránska Lehota, štátna ľudová škola - návrh na menovanie členov kuratoria /2871/, Muránska Dlhá Lúka - rozpustenie obecného zastupiteľstva /2872/, Zriadenie obecných poradných zborov /2910/, Štátna starobná podpora /3012/, Revízia živnostenských oprávnení /3250/, Zrušenie obecnej ľudovej školy v Muránskej Dlhej Lúke, rozšírenie cirkevnej školy /3281/, Vzájomné liečenie poistencov a ich rod. príslušníkov /3300/, Revízia obecného hospodárenia /3427/, Odovzdanie správy obce Muránska Dlhá Lúka do rúk vládneho komisára /3504/, Výkazy matrik /3646/, Odpredaj podielov Vyšný rybník - dočasná kúpnopredajná zmluva /3800/,

69

32 - 4127

1940

7

Výročná veterinárna správa /34/, Žiadosť o povolenie stavby - Grünfeldová K. /35/, Súpis hospodárskych zvierat /42/, Muránska Lehota - nesprávna manipulácia s peňažnou hotovosťou /398/, Prídel paliva - zoznam /539/, Muránska Huta - nedostatky ľudovej školy /781/, Muránska Huta - rozpustenie obecného zastupiteľstva /906/, Zoznam židov žijúcich v obciach obvodu /961/, Muránska Lehota, zriadenie rybníka - vyúčtovanie platieb obce robotníkom /1454/, Súpis poľnohospodárskeho majetku obcí v obvode /1551/, Zoznam pekárov a obchodníkov žijúcich v obvode /1656/, Dáta o pôrodnosti /1750/, Podpora na opravu Kapitánky na Muránskom Hrade /1823/, Obmedzenie podávania alkoholických nápojov /2297/, Oprava a udržiavanie cirkevných hospodárskych budov /2430/, Zápisnica - povolenie pobytu na území Slovenska /2507/, Ošacovacia akcia /2572/, Superkolaudácia stolárskych prác pri obecnej ľudovej škole v Muráni /2610/, Revízia štátneho občianstva židov /3044/, Železnica Revúca-Tisovec, odškodnenie /3262/, Muránska Huta - rozpustenie obecného zastupiteľstva /3296/, Zastavenie živnosti - Kántoris Ján /3304/, Železnica Revúca-Tisovec - zahájenie prác /3525/, Pozemok pre stavbu naturálnych bytov učiteľom /3692/, Akcia zimnej pomoci /3764/, Revízia obecného hospodárenia v Muránskej Hute /3801/, Používanie cestnej priekopy pre zaopatrenie vody v Muránskej Dlhej Lúke /3807/, Prístavba k bitúnku v Muráni /3944/, Zoznam včelárov v obci /4095/, Súpis hospodárskych zvierat /4126/, Pátranie po ľuďoch nezvestných v cudzine

70

62 - 4096

1941

7

Inštrukcie k sčítaniu ľudu /62/, Spor medzi obcou Muráň a obecnou ľudovou

škoolou ohľadne zrušenia IV. triedy /158/, Nákaza ošípaných v Muráni /222/, Muránska Huta - odovzdanie obce do správy vládneho komisára /670/, Mzdový sadzobník pre lesné robotníctvo /701/, Muránska Lehota - rozpustenie obecného zastupiteľstva /1314/, Žiadosť o stavebné povolenie v požiarnom obvode železnice /1806/, Výkaz jestvujúcich spolkov v obvode notariátu /2219/, Zatvorenie hostincov v nedeľu /2243/, Verejná zbierka - ev. a kat. cirkev /2251/, Prihlášky o vyživovací príspevok /2373/, Vládny komisár v Muránskej Lehote - šetrenie činnosti /2499/, Budovanie železnice Revúca-Tisovec, žiadosť o stavebné povolenie na dva baraky /2589/, CPO - zatemnenie, prevádzanie /2615/, Zoznam osôb, ktoré boli prepustené z činnej voj. služby /2702/, Súpis hospodárskej čel'ade /2713/, Utopenie v Muránskej Hute - Katarína Kubejová /2839/, Vyúčtovanie obecného školského fondu v Muránskej Lehote /2861/, Záverečný účet obecnoškolského fondu v Muránskej Dlhej Lúke /2926/, Žiadosť o udelenie obývacieho povolenia /Ondrej Kvetko /3171/, Zaniknutie živnostenského oprávnenia /3264,3265,3335,3504/, Udelenie čestného občianstva J.V.Ferdinandovi I. /3345/, Pomenovanie ulíc v Muráni /3520/, Darovanie pozemku na stavbu školy /3556/, Zriadenie telefónnej hovorne v muránskej Dlhej Lúke /3616/, Haáz Vojtech - likvidácia židovského podniku /3939/, Hostinské a výčapnícke koncesie v okrese /3982/

71

48 - 4197

1942

8

Výročná veterinárna správa /48/, Súpis poľnohospodárskych zvierat /94/, Dočasní správcovia židovského majetku /157/, Kultúrne domy - udelenie príspevkov na ich stavbu a zariadenie /218/, Nájomná zmluva na obchodné priestory /234/, Zoznam školopovinných hluchonemých detí /244/, Štatistické údaje úmrtí v obvode /367/, Prevádzanie živnosti - šetrenie /377/, Výčapnícka a hostinská koncesia - prevedenie komisionálnej prehliadky /509/, Súpis židov - smernice /663/, Sťažnosť proti stavbe Ľ. Rákošihu /779/, Darovanie pozemku pre obecnú školu v Muráni /825/, Prídely osiva pre postihnutých živelnou pohromou /944/, Hradenie potoka Muráňka /1012/, Železnica Revúca-Tisovec, Zábor pozemkov /1033/, Zoznam židov chorých, transportu nespôsobilých /1115/, Dočasní správcovia nehnuteľností zobratých židom /1376/, Revízia agendy vyživovacích príspevkov /1384/, Povinnosť obrábať pôdu /1417/, Odovzdanie majetku štátnej ľudovej školy do používania obci v Muránskej Lehote /1445/, Vyst'ahovanie dôchodcov /1943/, Poistenie osôb vykonávajúcich služby v CPO /2149/, Doplnenie obecného organizačného štatútu v Muránskej Hute /2160/, Doplnenie obecného organizačného štatútu v Muránskej Lehote /2161/, Menovanie náčelníkov miest.skupín /2218/, Počet cigánov v obvode /2228/, Štátna cesta Tisovec - Poprad, vyvlastnenie nehnuteľností v obci Muráň /2598/, Výťah zo zápisnice pozostalostného pojednávania /2778/, Doplnenie obecného organizačného štatútu v Muráni /2788/, Zápisnica - náhrada chýbajúcich peňazí do obecnej pokladnice /2998/, Požiare v roku 1940 - núdzová podpora /3122/, Podpora na stavbu stajne /3223/, Revízia obecnej pokladne obce Muránska Lehota /3476/, Asociálne osoby /3668/, Scválenie rozhodnutia o zvýšení platu



kancel. sily u obvodného notára /4067/, Zoznam jestvujúcich spolkov a funkcionárov /4148/

72 19 - 4386 1943 8

Zápis v matrikách - narodených, sobášených, zomretých /19/, Súpisy hospodárskych zvierat /23/, Zápisnica o vypuknutí požiaru v Muránskej Lehote /126/, Muránska Huta - zavedenie telefónneho vedenia do obce /153/, Prídel osiva /212/, Glück Mikuláš, elektrické vedenie - zmena názvu /405/, Žiadosť na podporu opravy cintorína /546/, Vzdelávajúci a čítací spolok v Muráni - zaniknutie /967/, Zavedenie železničnej autobusovej dopravy na trati Muráň - Červená skala /1205/, Doplnenie obecného organizačného štatútu v Muráni /1445, 1953/, Zaradenci v pracovnom tábore - zaslanie mzdy pre rodinných príslušníkov /1653/, Zoznam rómov /2060/, Nedostatky cirk. ľudovej školy v Muránskej Hute /2092/, Žiadosť o zabranie bytu - Robert Mauer /2604/, Žandárska stanica v Muráni - ubytovanie /2917/, Stavba márnice a ustanovenie hrobára v Muránskej Hute /2921/, Autobusová doprava žiakov z Muráňa do Tisovca /2962/, Zavedenie telefónu v obci Muránska Huta /3558/, Dočasná správa štátnych domov býv. židov - zriadenie protiletckých úkrytov /3605/, Výkaz uzavretých sobášov matričného obvodu /4328/

73 18 - 3560 1944 8

Výkaz nehnuteľností býv. židov, železnica Revúca - Tisovec, záber parciel v k.ú. Muráň /1713/, Povinný predaj hovädzieho dobytku - nesplnenie /2052/, Športový klub v obci Muráň - príspevok /2429/, Škody spôsobené odtokom vody pri stavbe železnice v k.ú. Muránska Dlhá Lúka /2919/, Potravné družstvo v Muránskej Hute - vyvlastňovanie /2946/, Platy št. a verejných zamestnancov vnútornej správy /3119/, Jesenná osivová akcia /3218/, Zaistenie rádioprijímačov /3301/, Vyvlastňovanie - Hrbál Pavol /3333/, Kataster dobytčích trhov /3462/, Obec Telgárt zničená bojmi - povolenie verejnej zbierky /3478/, Výkazy utečencov /3498/, Súpis škôd spôsobených na Slovensku vojnou /3560/, Zoznam zamestnancov štátnych lesov

### III. Účtovný materiál

#### Muráň

74		1905	9
	Rozpočet		
75		1906	9
	Rozpočet		
76		1907	9
	Rozpočet		
77		1908	9
	Rozpočet		
78		1909	9
	Rozpočet, Inventár		
79		1910	9
	Rozpočet, Výkazy, Inventár		
80		1911	9
	Rozpočet, Peňažný denník, Inventár majetku, Účtovná kniha, Chudobinský fond,		
81		1912	9
	Rozpočet, Hlavná kniha, Peňažný denník, Chudobinský fond		

82	1913	9
	Rozpočet, Hlavná kniha, Peňažný denník, Inventár majetku, Hasičský fond, Chudobinský fond	
83	1914	9
	Rozpočty, Hlavná kniha, Peňažný denník, Inventár majetku Hasičský fond, Účtovná kniha	
84	1915	9
	Rozpočty obecnej pokladnice a podporných fondov, Hlavná kniha, Peňažný denník, Rozpočet, Inventár majetku, Záverečné účty, Chudobinský fond	
85	1916	9
	Rozpočty obecnej pokladnice a podporných fondov, Hlavná kniha, Peňažný denník, Rozpočet, Inventár majetku, Záverečné účty	
86	1917	9
	Rozpočty obce a podporných fondov, Hlavná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Majetkový inventár, Hasičský fond	
87	1918	9
	Hlavná kniha, Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu, Peňažný denník, Záverečné účty, Majetkový inventár, Chudobinský fond Hasičský fond	
88	1919	10
	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Obecné záverečné účty, Rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobinskej základniny, Pokladničný denník podporovej základniny	

89	1920	10	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobnej základniny, Pokladničný denník hasičskej základniny
90	1920	10	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobnej základniny, Pokladničný denník hasičskej základniny
91	1921	10	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník hasičskej základniny
92	1922	10	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecný záverečný účet, Obecný rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobinského fondu
93	1923	10	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu
94	1924	10	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Záverečné účty, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobníckeho fondu
95	1925	10	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Záverečné účty, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Zúčtovanie hasičského fondu, Pokladničný denník chodobníckeho fondu, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu

96	1926	10
Rozpočet obce, Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Záverečné účty, Majetkový inventár, Hlavná účtovná kniha fondu chudobných, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu		
97	1927	10
Rozpočet obce, Obecné záverečné účty, Peňažný denník, Majetkový inventár, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník chudobníckeho fondu		
98	1928	10
Rozpočet obce, Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, ZSumár záverečných účtov, Majetkový inventár, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník fondu chudobných, Hlavná kniha obecného fondu chudobných		
99	1929	10
Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Záverečný účet obce, Majetkový inventár, Výkaz členského spolku, Výkaz spoločných nákladov viac obcí na notariát, Rozpočet potrieb hasičstva, Výkaz povinností obce na ekvivalente, dávkách, príspevkoch, poplatkoch, Výkaz aktívnych a pasívnych nedoplatkov, Dielčí rozpočet chudobinského fondu, Hlavná kniha fondu chudobných, robotníkov podporovaných, Peňažný denník fondu chudobných, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho fondu		
100	1930	11
Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha, Peňažný denník, Záverečný účet, Inventár majetku, Hlavná kniha fondu chudobníckeho, Peňažný denník fondu chudobných, Hlavná kniha obecnej školskej stolice, Peňažný denník obecnej školskej stolice		
101	1931	11

Rozpočet obce, Hlavná kniha, Peňažný denník, Záverečné účty, Majetkový inventár, Hlavná kniha fondu chudobných

102	1932	11
Hlavná kniha, Hlavný rozpočet, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom, Inventár majetku, Pokladničný denník, Hlavná kniha školskej stolice, Pokladničný denník		
103	1933	11
Hlavná kniha, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom, Hlavný rozpočet, Pokladničný denník, Inventár majetku, Pokladničný denník hasičského fondu, Hlavná kniha školskej stolice, Pokladničný denník obecnej školskej stolice, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník chudobinského fondu		
104	1934	11
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základniny domohospodárskej, Hlavný rozpočet, Prílohová súprava k rozpočtu obce, Inventár majetku, Hlavná kniha obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Rozpočet obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník hasičského fondu		
105	1935	12
Hlavná kniha, Pokladničný denník, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základniny domohospodárskej, Hlavný rozpočet, Obecné budovy, Denník cenností obce, Inventár majetku, Výkaz, Hlavná kniha obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník, Záverečný účet, Rozpočet obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Peňažný denník chudobinského fondu		
106	1936	12
Hlavná kniha, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečným účtom, Hlavný rozpočet, Formálne doklady k rozpočtu obce, Vecné doklady k rozpočtu obce, Pokladničný denník, Denník cenoností obce, Denník depozít akaucií obce, Výťah z inventára		

majetku obce, Hlavná kniha školskej stolice, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecno-školského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu

107	1937	12
Hlavná kniha, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečným účtom, Hlavný rozpočet, Výťah z inventára, Denník cenností, Denník kaucí a deppozít, Hlavná kniha obecnej školskej stolice, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej školy, Pokladničný denník chudobinského fondu, Rozpočet chudobinského fondu		
108	1938	12
Evidencia kmeňového majetku, Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu, Hlavný rozpočet, Denník cenností, Denník príjmov od majiteľov plemeníc k udržiavaniu obec. plemeníkov, Hlavná kniha obecnej ľudovej školy, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Hlavný pokladničný denník chudobinského fondu		
109	1939	13
Hlavná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Denník kaucí a depozit, Hlavná kniha, Záverečný účet, Rozpočet ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník chudobinského fondu		
110	1940	13
Hlavná kniha, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prirastku hodnoty nehnuteľnosti, Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Výťah z inventára majetku obce, Hlavný pokladničný denník, Denník kaucí a depozit, Hlavná kniha chudobinského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná účtovná kniha obecnej ľudovej školy, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy		
111	1941	14

Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný pokladničný denník, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky, Depozitný denník, Hlavná kniha obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Peňažný denník, Hlavná kniha chudobinského fondu,

112 1942 14

Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Depozitný denník, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu

113 1943 15

Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Vyrubujúci lajster obecnej dávky z nápojov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Depozitný denník, Záverečný účet, Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu

114 1944 15

Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Depozitný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Hlavná kniha chudobinský fond, Peňažný denník chudobinského fondu

Muránska Dlhá Lúka

115 1906 16

Rozpočet, Rozpočet chudobinského fondu



116	1907	16
Rozpočet, Peňažný denník, Chudobinský fond, Výkaz, Rozpočet chudobinského fondu		
117	1908	16
Chudobinský fond, Inventár majetku, Rozpočet		
118	1909	16
Rozpočet obce, Chudobinský fond, Rozpočet		
119	1910	16
Rozpočet obce, Výkaz, Chudobinský fond, Inventár majetku		
120	1911	16
Rozpočet obce, Výkaz, Chudobinský fond, Podporný fond		
121	1912	16
Rozpočet obce, Výkaz, Podporný fond, Chudobinský fond, Hasičský fond		
122	1913	16
Rozpočet obce, Výkaz, Podporný fond, Chudobinský fond, Hasičský fond		
123	1914	16
Rozpočet obce, Podporné fondy, Hasičský fond, Chudobinský fond		
124	1915	16
Rozpočet obce, Podporné fondy, Hasičský fond, Chudobinský fond,		

125	1916	16
	Rozpočet obce, Chudobinský fond, Hasičský fond, Chudobinský fond,	
126	1917	17
	Rozpočet obce, Podporný fond, Hasičský fond	
127	1918	16
	Rozpočet obce, Hasičský fond, Podporný fond, Chudobinský fond	
128	1919	16
	Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník podpornej základniny	
129	1920	16
	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Pokladničný denník chudobnej základniny, Pokladničný denník podporovej základniny	
130	1921	16
	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Pokladničný denník chudobnej základniny, Pokladničný denník podporovej základniny	
131	1922	16
	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Obecný rozpočet, Majetkový inventár, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu, Pokladničný denník chudobníckeho fondu	

132	1923	16	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu
133	1924	16	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu, Pokladničný denník chudobníckeho fondu
134	1925	16	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Pokladničný denník chudobníckeho fondu, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu
135	1926	16	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník chudobníckeho fondu
136	1927	17	Peňažný denník, Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Peňažný denník chudobníckeho fondu, Peňažný denník hasičského fondu
137	1928	17	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Rozpočet robotníkov podporujúceho fondu, Sumár záverečných účtov, Obecné záverečné účty, Majetkový inventár, Chudobinský fond, Robotníkov podporujúci fond, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu
138	1929	17	

Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Záverečný účet obce, Rozpočet obce, Inventár majetku obce, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník fondu chudobných, Hlavná kniha fondu chudobinského, hasičského a robotníkov podporujúceho

139	1930	17
Hlavný denník, Peňažný denník, Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Jednacie spisy záverečného účtu, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník hasičského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu a hasičského fondu		
140	1931	17
Záverečné účty, Hlavná kniha, Peňažný denník, Rozpočet obce, Zoznam príloh k záverečným účtom, Jednacie spisy rozpočtu obce, Hlavná kniha chudobinského fondu		
141	1932	17
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Hlavný sumár, Hlavný rozpočet, Inventár majetku, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník chudobinského fondu		
142	1933	19
Hlavný sumár, Hlavná kniha, Pokladničný denník, Inventár majetku, Hlavný rozpočet, Pokladničný denník fondu chudobinského, Hlavná kniha školskej obecnej stolice, Pokladničný denník obecnej školskej stolice, Záverečný účet obecnej ľudovej školy		
143	1934	18
Hlavná kniha, Pokladničný denník, Hlavný sumár, Hlavný rozpočet, Prílohová súrava k rozpočtu obce, Inventár majetku obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obecnej ľudovej školy,		
144	1935	18
Hlavná kniha, Pokladničný denník, Hlavný sumár, Hlavný rozpočet, Inventár		

majetku obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha obecnej školskej stolice, Pokladničný denník školskej stolice, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Rozpočet obecnej ľudovej školy, Rozpočet ev. a.v. ľudovej školy, Rozpočet kat. ľudovej školy, Prílohová súprava k rozpočtu obce, Inventár obecnej ľudovej školy

145 1935 18

Hlavná kniha, Pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Formálne doklady k rozpočtu obce, Vecné doklady k rozpočtu obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecnej školskej stolice, Pokladničný denník obecnej školskej stolice, Rozpočet obecnej školskej stolice, Rozpočet kat. ľudovej školy, Rozpočet ev. a v. ľudovej školy, Inventár majetku ev. a.v. školy, Inventár majetku kat. ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Hlavná kniha chudobinského fondu, Rozpočet chudobinského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu

146 1937 18

Hlavná kniha, Pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu, Hlavný rozpočet, Vecné doklady k rozpočtu, Formálne doklady k rozpočtu obce, Denník kaucii a depozít, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej školy

147 1938 19

Evidencia kmeňového majetku, Súpis hospodárskych zvierat, Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Denník príjmov k udržiavaniu obecných plemeníkov, Hlavná kniha obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník obecnej ľudovej školy, Hlavný pokladničný denník obecnoškolského fondu, Hlavný pokladničný denník chudobinského fondu

148 1939 19

Hlavná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu

obce, Hlavný rozpočet, Denník príjmov a výdavkov na obecných plemeníkov, Denník kaucíí a depozit, Hlavná kniha chudobinského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu

- |   |      |    |
|---|------|----|
| 149   | 1940 | 19 |
| Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Denník kaucíí a depozit, Hlavná kniha chudobinský fond, Záverečný účet chudobinský fond, Pokladničný denník chudobinský fond   |      |    |
| 150   | 1941 | 20 |
| Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Depozitný denník, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Peňažný denník obecnoškolský fond, Hlavná kniha chudobinský fond, Záverečný účet chudobinský fond, Peňažný denník chudobinský fond   |      |    |
| 151   | 1942 | 20 |
| Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Výťah z inventára, Depozitný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Záverečný účet ev. a.v. ľudovej školy, Záverečný účet kat. ľudovej školy  |      |    |
| 152   | 1943 | 21 |
| Hlavný pokladničný denník, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Denník fondu plem. býkov, Depozitný denník, Vyrubujúci lajster obecnej dávky z nápojov, Peňažný denník obecnoškolského fondu, Odpis pokladničného denníka ev. a.v. ľudovej školy, Uzavretie pokladničného denníka kat. ľudovej školy, Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha |      |    |
| 153   | 1944 | 21 |
| Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Hlavný pokladničný denník Strazza, Záverečný účet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet,   |      |    |

Berný denník, Výrubný lajster a hlavná kniha príspevkov na plemeníkov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Denník fondu obecného plem. býka, Depozitný denník, Peňažný denník obecnoškolského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu

Muránska Huta

154	1902	22
Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Pokladničný denník, Inventár, Denník chudobinského fondu		
155	1906	22
Chudobinský fond		
156	1907	22
Inventár, Rozpočet, Výkaz, Rozpočet verejných prác, Chudobinský fond		
157	1908	22
Rozpočet, Rozpočet prác, Chudobinský fond		
158	1909	22
Rozpočet, Rozpočet prác, Chudobinský fond, Výkaz		
159	1910	22
Peňažný denník, Peňažný denník hasičského fondu, Rozpočet, Denník chudobinského fondu, Denník prác, Hlavná účtovná kniha		

160	1911	22	Peňažný denník, Hlavný rozpočet, Chudobinský fond, Rozpočet prác, Hlavná účtovná kniha
161	1912	22	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet, Peňažný denník chudobinského fondu, Rozpočet prác, Peňažný denník hsičského fondu, Peňažný denník
162	1913	22	Hlavná účtovná kniha, Výrubový lajster, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník podporného fondu, Peňažný denník, Rozpočet chudobinského fondu
163	1914	22	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník podporného fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Rozpočet chudobinského fondu, Peňažný denník hasičského fondu, Rozpočet
164	1915	22	Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník hasičského fondu, Rozpočet, hlavná účtovná kniha, Peňažný denník
165	1916	22	Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha, Chudobinský fond, Rozpočet, Peňažný denník
166	1917	23	Chudobinský fond, Peňažný denník, Hlavná kniha, Rozpočet, Peňažný denník chudobinského fondu



167	1918	23
Chudobinský fond, Pokladničný denník, Peňažný denník		
168	1919	23
Hlavná kniha, Chudobinský fond, Peňažný denník		
169	1920	23
Obecný rozpočet, Hlavná kniha		
170	1921	23
Zúčtovanie verejnej pokladne, Obecný rozpočet, Hlavná kniha		
171	1922	23
Obecný rozpočet, Kniha príjmov a výdajov		
172	1923	23
Zúčtovanie verejnej pokladne, kniha príjmov a výdajov, Peňažný denník chudobinského fondu, Obecný rozpočet		
173	1924	23
Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník obce		
174	1925	23
Rozpočet obce, Denník chudobinského fondu, Denník hasičského fondu, Hlavná účtovná kniha, Obecné záverečné účty, Kniha príjmov a výdajov		
175	1926	23
Denník chudobinského fondu, Denník pomocného fondu, Rozpočet obce,		

Pokladničný denník, Obecné záverečné účty

176	1927	23
Pokladničný denník, Majetkový inventár, Denník pomocného fondu, Denník chudobinského fondu, Rozpočet obce, Obecné záverečné účty, Hlavná účtovná kniha		
177	1928	23
Obecné záverečné účty, Hlavná účtovná kniha, Denník pomocného fondu, Denník kaucie prenájmu poľovného práva, Pokladničný denník chudobinského fondu, Peňažný denník hasičského fondu, Rozpočet obce, Pokladničný denník obce		
178	1929	23
Pokladničný denník obce, Rozpočet obce, Peňažný denník chudobinského fondu, Denník pomocného fondu, Denník kaucie poľovného práva, Hlavná účtovná kniha, Obecné záverečné účty		
179	1930	23
Hlavný rozpočet obce, Pokladničný denník obce, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník obecných kaucí, Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce		
180	1931	24
Záverečný účet, Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Rozpočet obce, Inventár majetku, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník - obecné kaucie, Jednacie spisy záverečného účtu		
181	1932	24
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základniny domohospodárskej, Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nehmuteľností, Pokladničný denník chudobinského fondu,		

Pokladničný denník, Inventár majetku, Hednacie spisy záverečného účtu, Hlavný rozpočet

182	1933	24
Hlavný sumárročnej uzávierky k záverečným účtom základniny domohospodárskej, Hlavná kniha, Pokladničný denník chudobinského fondu, Inventár majetku, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucii a depozít, Hlavný rozpočet, Zoznam príloh k záverečným účtom obce		
183	1934	24
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základniny domohospodárskej		
184	1935	24
Záverečný účet, Hlavná kniha, Pokladničný denník, Denník pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nehnuteľností, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Pokladničný denník kaucii a depozít, Hlavná kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nehnuteľností, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník cenností obce		
185	1936	24
Hlavný rozpočet, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce		
186	1937	24
Záverečný účet, Denník kaucii a depozít obce, Pokladničný denník hasičského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha, Záverečný účet chudobinského fondu, Výt'ah z inventára, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet		
187	1938	24
Záverečný účet, Pokladničný denník, Evidencia kmeňového majetku, Denník		

příjmov od majitel'ov plemeníc k udržovaniu obec. plemeníkov, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Hlavný pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavný pokladničný denník

188	1939	25
Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Peňažný denník plemeníci, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Hlavná kniha chudobinského fondu, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavná kniha obecného hopsodárstva, Pokladničný denník cenností, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník depozitný		
189	1940	25
Hlavná kniha, Záverečný účet, Pokladničný denník chudobinského fondu, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný pokladničný denník, Hlavný rozpočet, Pokladničná strazza, Denník kaucíí a depozít, Vyrubujúci lajster a halvná kniha prírastku hodnoty z nehnuteľností		
190	1941	26
Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Záverečný účet, Hlavný pokladničný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Hlavná kniha obecného hospodárenia		
191	1942	26
Hlavný rozpočet, Záverečný účet, Hlavná kniha chudobinského fondu, Depozitný denník, Hlavný rozpočet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha prírastku hodnoty z nehnuteľností, Hlavný pokladničný denník Strazza, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník		
192	1943	27
Hlavná kniha, Záverečný účet kat.ľudovej školy, Záverečný účet, Vyrubujúci lajster obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Depouitný denník, Hlavný pokladničný denník, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Záverečný účet		

193	1944	27
Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný pokladničný denník, Depozitný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha, Hlavná kniha obedného hospodárenia		

Muránska Lehota

194	1896	28
Hlavná kniha hasičského fondu, Denník činnosti obce, Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha chudobinského fondu, Denník zdravotníckeho fondu		
195	1901	28
Rozpočet obce		
196	1902	28
Rozpočet		
197	1903	28
Rozpočet		
198	1907	28
Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet obce		
199	1908	28
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu		

200	1909	28	Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu
201	1910	28	Inventár majetku, Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu
202	1911	28	Hlavná kniha, Pokladničný denník, Rozpočet fondu hasičského, Rozpočet obce, Rozpočet prác
203	1912	28	Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet hasičského fondu, Rozpočet zdravotníckeho fondu, Sociálno-zdravotný fond, Podporný fond, Rozpočet prác, Rozpočet obce, Výkaz, Rozpočtové pravidlá, Príjmy
204	1913	28	Rozpočet prác, Hasičský fond, Podporný fond, Zdravotnícky fond, Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet obce, Hlavná účtovná kniha
205	1914	28	Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet obce, Výkaz, Hasičský fond, Chudobinský fond, Podporný fond
206	1915	28	Pokladničný denník, Majetkový inventár, Chudobinský fond, Podporný fond, Hlavná kniha, Rozpočet prác, Hasičský fond
207	1916	28	Peňažný denník, Majetkový inventár, Hlavná kniha, Hasičský fond, Podporný

fond, Rozpočet obce

208	1917	28
Obecné závěrečné účty, Majetkový inventár, Pokladničný denník, Chudobinský fond, Účty chudobinskej základniny, Podporný fond, Hlavná kniha, Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet prác, Hasičský fond,		
209	1918	28
Rozpočet obce, Rozpočet prác, Podporný fond, Rozpočet chudobinského fondu, Výťah hlavnej knihy obecnej Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník podporného fondu, Účty chudobinskej základniny, Peňažný denník obce, Hlavná kniha,		
210	1919	29
Obecný rozpočet, Pokladničný denník podporovej základniny, Hlavná účtovná kniha, Obecné závěrečné účty, Pokladničný denník		
211	1920	29
Obecný rozpočet, Pokladničný denník podporovej základniny, Pokladničný denník chudobnej základniny, Majetkový inventár, Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník		
212	1921	29
Obecný rozpočet, Pokladničný denník, Obecné závěrečné účty, Majetkový inventár, Hlavná účtovná kniha		
213	1922	29
Obecné závěrečné účty, Hlavná účtovná kniha, Obecný rozpočet, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník		
214	1923	29

Obecný rozpočet, Peňažný denník, Hlavná kniha, Obecné záverečné účty, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu, Majetkový inventár

215	1924	29
Obecné záverečné účty, Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Majetkový inventár		
216	1925	29
Peňažný denník, Hlavná účtovná kniha, Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Pokladničný denník robotníkov podporujúceho fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu,		
217	1926	29
Obecné záverečné účty, Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník chudobinského fondu, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Záverečné účty školského fondu, Záverečné účty chudobinského fondu, Peňažný denník		
218	1927	29
Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník školskej základniny. Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník obce, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník hasičského fondu		
219	1928	30
Obecné záverečné účty, Hlavná účtovná kniha, Záverečné účty o dôchodkuškolskej základniny, Hlavná kniha robotníkov podporujúceho fondu, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník chudobinského fondu		
220	1929	30
Rozpočet obce, Majetkový inventár, Sumár záverečných účtov, Obecné záverečné účty, Rozpočet obce, hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce,		



Hlavná kniha chudobinského fondu, Peňažný denník školskej základniny, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník robotníkov podporujúceho fondu, Peňažný denník obce

221	1930	30
Záverečné účty obce, Hlavný rozpočet obce, Záverečný účet, Jenacie spisy záverečného účtu, Inventár majetku obce, Denník chudobinského fondu, Peňažný denník obecnej školskej základniny, Peňažný denník obecný, Hlavná kniha obecného hospodárenia		
222	1931	30
Záverečné účty, Zoznam príloh ku záverečným účtom, Peňažný denník hasičského fondu, Peňažný denník obecného hospodárenia, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha, Hlavná kniha chudobinského fondu, Rozpočet obce,		
223	1932	30
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom, Pokladničný denník chudobinský fond, Pokladničný denník obecného hospodárenia, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavná kniha chudobinského fondu, Formálne doklady k záverečným účtom, Výťah z inventára, Inventár majetku obce, Hlavný rozpočet		
224	1933	30
Záverečný účet, Hlavný rozpočet obce, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom, Prílohová súprava k rozpočtu obce, Pokladničný denník hasičský fond, Hlavná kniha chudobinský fond, Pokladničný denník chudobinský fond, Pokladničný denník obecného hospodárenia, Hlavná kniha obecného hospodárenia,		
225	1934	31
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom, Formálne doklady k záverečnému účtu obce, Hlavná kniha, Inventár majetku, Záverečný účet chudobinského fondu, Hlavný rozpočet, Záverečný účet hasičského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník obce, Hlavná kniha obce, Pokladničný denník obecnoškolského fondu		

226	1935	31
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom, Formálne prílohy k záverečným účtom, Hlavný rozpočet, Pokladničný denník obecného hospodárenia, Hlavná kniha chudobinského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Prílohová súprava k rozpočtu obce		
227	1936	31
Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Formálne doklady k záverečným účtom obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Pokladničný denník obecného hospodárenia, Hlavná kniha obecného hospodárenia		
228	1937	31
Záverečný účet, Hlavná kniha obce, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník chudobinský fond, Hlavná kniha chudobinského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Pokladničný denník obecnoškolského fondu, Hlavný rozpočet		
229	1938	31
Evidencia kmeňového majetku, Záverečný účet obce, Hlavný pokladničný denník obecnoškolského fondu, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavný rozpočet, Hlavný pokladničný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník		
230	1939	31
Záverečný účet, Pokladničný denník obecnoškolský fond, Hlavný rozpočet, Pokladničný denník cenností obce, Denník kaucí a depozít, Hlavná kniha chudobinského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Pokladničný denník dávky zo psov, Pokladničný denník dávky hasičskej, Denník príjmov a výdavkov obecných plemeníkov, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce,		

231	1940	32	Záverečný účet, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník obecnoškolského fondu, Pokladničná strazza, Hlavná kniha chudobinského fondu, Denník kaucíí a depozít, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník
232	1941	32	Záverečný účet, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nehnuteľností, Peňažný denník chudobinský fond, Depozitný denník, Hlavný pokladničný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia
233	1942	33	Záverečný účet, Hlavný rozpočet, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Depozitný denník, Hlavný pokladničný denník, Denník chudobinského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Hlavná kniha obecného hospodárenia
234	1943	33	Záverečný účet, Peňažný denník chudobinského fondu, Depozitný denník, Vyrubujúci lajster obecnej dávky z nápojov, Berný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavný pokladničný denník, Hlavná kniha chudobinského fondu, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia
235	1944	33	Peňažný denník obecnoškolského fondu, Hlavný pokladničný denník Strazza, Hlavný rozpočet, Záverečný účet kat. ľudovej školy, Prijmové a výdavkové doklady kat. ľudovej školy

#### **IV. Ostatný materiál**

236	1922–1945	34
Spisy vojnových poškodencov, Výmery vojnových poškodencov, Štátne starobné podpory		
237	1901–1948	kniha 19
Historické zánamy cirkevnej školy v Muránskej Dlhej Lúke		